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❀ ２０２５年賀詞交換会を開催 ❀ 
２０２５年新春賀詞交歓会を次のとおり開催いたします。 

この賀詞交換会は、新年を迎え日頃よりお世話になってお

ります関係各位の皆様方との意見交換・ご交誼を深め、また、

会員間の親睦を図るものです。 

当日のご参加も可能ですので、ぜひご参加ください。 

日 時：２０２５年２月６日(木) １８：００～ 

場 所：ホテル・マークワンＣＮＴ 

（千葉ニュータウン中央駅南側） 

会 費：６,０００円／人                

＊お車でお越しの際は、ホテル提携の駐車場をご利用ください。 

 

２０２５年１月１０日発行 

（一社）白井工業団地協議会 

発行責任者 駒村 武夫 第４６７号

（昨年の様子） 

地域にお住いの方々並びに企業で働く方々の交流の場などと

して、幅広く活用していただけるよう皆様とご一緒に工夫を重

ねてまいります。 

地域を豊かにする企業活動のご支援及び市の財政への貢献を

より確かなものにする取り組みを皆さんとともに実現し、さら

に魅力ある工業団地を目指して活動してまいります。 

 
 

新年あけましておめでとうございます。 

今年は穏やかな新春をお迎えられたことと思います。 

企業経営の環境は、円安・物価高など厳しいものはありま

すが、白井工業団地協議会におきましては、道路、防犯、防

災などの諸問題について、市行政、商工会並びに会員企業の

皆さまとの連携協力によって改善されつつあります。 
 国道１６号から工業団地西側へ進入する「工業団地アクセス道路」の整備

工事は、令和８年度完成、令和９年開通の見通しとなっています。 

今後は富塚交差点改良の検討及び白井交差点の改良などの懸案事項につい

ては、引き続き取り組んでまいります。 

また、昨年から取り組んできた「白井市公民センターの管理運営業務」 

の受託につきましては、市の指定管理者の決定を経て本年４月１日から 

当工業団地協議会が行う運びとなりました。 

地域にお住いの方々並びに企業で働く方々の交流の場などとして、幅広く

活用していただけるよう皆様とご一緒に工夫を重ねてまいります。 

地域を豊かにする企業活動のご支援及び市の財政への貢献をより確かなも

のにする取り組みを皆さんとともに実現し、さらに魅力ある工業団地を目指

して活動してまいります。 

 

２０２５年新春 

            一般社団法人白井工業団地協議会 

代表理事 駒村武夫 
 

２０２５年新春 

           一般社団法人白井工業団地協議会 

代表理事 駒村 武夫 
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１２月１７日(火)、公民センター・会議室において、第５回定例理事会を開催しました。 

会議では、駒村代表理事が議長を務め、以下の議事２件、協議事項１件の提案について、

慎重審議した結果、すべて全員一致を持って承認可決されました。 

また、報告事項では、以下の７件の報告がありました。 

【議 事】 

第１号議事 ２０２４年度上半期の事業報告及び決算報告並びに監査報告の件 

   第２号議事 白井市公民センターの指定管理に伴う従業員の雇用の件 

【協議事項】 

第１号協議 新規親睦事業（ボウリング大会）の継続実施の件 

【報告事項】 

第１号報告 関係機関への要望の件   

第２号報告 ２０２５年賀詞交歓会の日程等の件 

第３号報告 千葉県内陸工業連絡協議会・５０周年記念事業の件 

第４号報告 年末年始無災害運動実施要領の説明会の件 

第５号報告 第１回ボウリング大会(新規親睦事業)の件 

   第６号報告 秋の工業団地内一斉清掃の件 

  第７号報告 インフルエンザ予防接種及び合同健康診断の件 
 

※会議の内容は、ホームページの活動状況→会議・議事録をご覧ください。 
 

 

１２月１２日(木)に白井市役所及び印西警察署を駒村代表理事、宇津野・尾籠・津覇副

代表理事及び染谷事務局長の５人が訪問して、１２月２０日(金)には、ちばレインボーバ

ス㈱に駒村代表理事と染谷事務局長が訪問して、白井工業団地の活性化や環境整備等に向

けた会員企業からの意見や要望などをまとめた要望書を笠井白井市長、印西警察署長、

ちばレインボーバス運行担当にそれぞれ説明のうえ提出しました。 
 

🔲白井市への要望事項 

１ 道路関係        ５ まちづくり協議会関係 

２ 雨水排水関係      ６ 防犯関係 

３ 上水道関係        ７ 工業専用地域の基盤整備関係 

４ 交通関係        ８ 公民センターの利活用に関する提案 

🔲印西警察署への要望事項 

１ 大型車両の通行規制の緩和・解除  ４ 横断歩道、停止線等の補修及び設置 

２ 大型車通行許可証の交付事務    ５ 安全・安心な工業団地（防犯関係） 

３ 信号機の増設 

🔲ちばレインボーバスへの要望事項 

１ 白井工業団地内の路線バスの増便 

２ 白井工業団地内のバス路線の延長 
 

今回の要望に対する白井市からの回答は、２月上旬の予定となりま

すので、今後日程調整をしたうえで質疑応答を行う連絡調整会議を

開催する予定です。 

提出した要望書につきましては、ホームページの活動状況➡その他

の活動をご覧ください。  

第５回定例理事会開催 

 

(笠井市長と駒村代表) 
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*********** 白井市公民センター指定管理者に決定 ************* 
本年４月から白井市公民センターの管理運営を行う指定管理者に、昨年１２月の白井市議

会定例会の議決を経て、当協議会に決定しました。 

新たな挑戦として、この地域の皆様と企業が共に協働して活性化できるよう、よりよいま

ちづくりに努めて参りますので、皆様のご支援・ご協力をお願い致します。 

また、やって欲しい事業など皆様からのご意見・ご要望をお待ちしております。 

＊管理の運営期間：２０２５年４月から２０２８年３月までの３年間 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 冬季長期休業中の防犯パトロールの実施報告 ◆
当協議会では、年末年始にかけ多くの企業が休業となるため、工業団地内の防犯パト

ロールを実施いたしました。今年度は９連休となる企業も多かったようです。 

幸い冬季休業期間中の事件及び不審者等の認知は、ありませんでした。 

不審者(車)等、お気付きの点等ございましたら、まず警察に通報してください。なお、会員

の皆様に警戒のお知らせをいたしますので、当協議会にも情報提供をお願い致します。 
 

❖ 救急法短期講習会開催案内 ❖ 
昨年、大変好評を頂きました救急法短期講習会を、下記のとおり開催いたします。 

開催案内は、後日送付しますので、その際にお申し込みください。 

《救急法短期講習会》 
日 時：３月４日(木) １３:３０～１６：３０ 

場 所：白井市公民センター・レクホール 

定 員：３０人 

参加費：１，０００円／人（教材、資料代等） 

その他：修了証は当日交付いたします。 

      当日は、動きやすい服装でお出でください。 
 

・・・❂ 今年度の技能講習会は終了しました ❂・・・ 
今年度の技能講習会は全て終了いたしました。 

１２種の講習会でおよそ３００名の方が受講しました。ありがとうございました。 

会員企業の事業主様から、従業員が資格を取得してから仕事をすることにより、仕事の姿

勢が変わり、本人もやりがいを感じてるとお聞きしました。 

また、行きなれた職場の近くで受講出来ることは、ありがたいとのお声をいただきました。 

 来年度も企画していますので、労働安全の推進のためにもぜひ受講してください。 

 

 

 

 

 

 

≪会員企業≫ 意見・要望・相談等連絡票より 
昨年、会員企業より、下記２件の道路に係る要望がございました。 

当協議会では、速やかに現地確認のうえ現状の写真を添付して、白井市道路課へ対応を

依頼しました。 

■第２ブロック内：路面のいたみがひどく、路面全体に亀裂が入り、凸凹ができており 

車両の通行による振動で事業所内の作業に支障をきたしている。 

■第３ブロック内：雨水排水桝の蓋の破損 

会員名簿基礎資料のご提出について 
 

当協議会では、２年に 1度会員企業の基礎資料の更新をしております。 

年明けのご多忙の時季と存じますが、ご協力くださいますようお願いいたします。 

（従業員数、ご担当者様の変更があった場合は、必ずご提出ください） 

締切り：３月６日(木) 



4 

★ 健康診断の様子と結果について 
１２月１０日(火)・１１日(水)に白井市公民センターにおいて、健康診

断及び第２次インフルエンザ予防接種を行いました。約３４０名が受診さ

れました。 

検診結果は、およそ１ヶ月ほどで平和台病院様より各企業様にお渡しし

ていますが、お手元に届いた検診結果は、必ずご覧ください。 

平和台病院様から、健診結果の見方についてお聞きしました。 

    健康診断結果を有効活用するためにここをチェック      

・健康診断の結果は、複数年で確認することが大切ですので、経年的な変化をチェックして 

 健康状態を確認しましょう！ 

・「再検査」、「要精密検査」のお知らせをもらったら、放置せずになるべく早く受診しまし

ょう！ 

・日頃の生活習慣改善に向けて行動しましょう      

◆脂質 

   〇 中性脂肪 

     糖分や脂質の摂り過ぎや運動不足で増加する 

     基準範囲：１５０未満 

   〇 HDL（善玉）コレステロール 

血管にたまったコレステロールを回収して肝臓に運ぶ働きがある 

     基準範囲：４０以上 

   〇 LDL（悪玉）コレステロール 

     肝臓から血管にコレステロールを運ぶ働きがある 

     基準範囲：１２０未満 

 ●基準範囲から外れた場合に考えられる疾患 

  脂質異常症、動脈硬化症、脂肪肝、甲状腺機能低下症、甲状腺機能亢進症、肝硬変等 
 

 ※肺がん・胃がん・大腸がんは、部位別死亡数の上位４つの中に毎年入ります。 

女性の罹患数１位は乳がんです。 

がんの早期発見につなげるためには、定期的な受診をお勧めします。 
 

キャリア教育  ～白井第二小学校工場見学～ 

１２月１２日(木)、白井第二小学校６年生が、下記５社の工場見学をしました。 

当日の子ども達は、自己紹介を始め、会社の巧妙な技術をビデオで見ることで、関

心が深まった様子でした。 

また、親族が働いている会社の生徒もおり、興味が深まったと思います。 

実はこんなところで見かけていた物だったと気づいたら、実際に使われているのを見てる

のが楽しくなります。 

♦菊川工業㈱     （第１ブロック） ♦㈱シルド   （第１ブロック） 

♦サンレイ工機㈱   （第２ブロック） ♦㈱樹楽製作所 （第２ブロック） 

♦㈱黒田製作所    （第３ブロック） ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

へぇ～ 

 

【㈱樹楽製作所】 

不思議なボックス

に入り、子供も大

人も興味深々！ 

【㈱シルド】 

姿勢正しく緊張し

た様子でしたが、元

気に挨拶をしてし

っかりと説明を聞

いていました。 

ワンポイント 

アドバイス！ 
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第１８６回 白鵬会開催されました 
１２月１９日(金)、藤ヶ谷カントリーにおいて、第１８６回白鵬会が開催さ

れました。 

当日の天気は今年初の雪が降る中でしたが、５６名のプレーヤーは難なく楽

しくゴルフを楽しまれてました。 

次回は、３月６日（木）に開催します。 

 

 

 

２０２４年１月～１２月までの白井工業団地内の労災事故は、昨年より４件増加し２８件

ありました。 

主なものは、機械・器具に挟まれる事故が１０件で最も多く、転落・落下が８件、転倒が３

件、その他が７件となっています。 

月別では、６月に５件と最も多く、１、２、８月に各４件、４、５月に各３件、９,１１月

に各２件、７月に１件となっており、３、１０、１２月にはありませんでした。 

いつもの作業場や慣れている機械でも、みんなで安全第一を心がけ労働災害防止に努めま

しょう。 

また、千葉県の休業４日以上の労働災害の半数(令和５年値)は、転倒災害、腰痛によるもの

です。年齢が高まるほど割合は増加し、転倒災害による休業期間が１ヶ月以上の方が約６割

となっています。  

千葉労働局では、管内で発生した労働災害の発生原因を教訓に、製造業や建設業について、

以下の安全の約束事をピクトグラム化しています。 

ピクトグラムを下記のＵＲＬよりダウンロードして、労働災害防止のため職場に掲示して

ご活用ください。 

出典：千葉労働局ホームページ 

（https://jsite.mhlw.go.jp/chiba-roudoukyoku/chosaku.html) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

みどりの里づくり協議会・有志の活動 
 

１２月２５日(水)、みどりの里づくり協議会の安心安全部会及び環境文化部会の有

志が、第二小学校の草刈りを行いました。その際、スクールバスが出入りする場所の

木の枝が伸びて、バスにあたってしまっていたため、急きょ安全のためこの木の枝お

ろしを行いました。大変きれいになり、新学期を迎えた子ども達の喜ぶ姿が目に浮かびます。 

みどり協の安心安全、環境部会の有志の皆さん、お疲れさまでした。 

労 災 事 故 報 告  

（優勝 村山氏）        
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成人を迎えるみなさん おめでとうございます！

成人の日とは・・・ 

「おとなになったことを自覚し、みずから生き抜こうとする青年を祝いはげます」ものと

されています。新たな権利や責任を伴うことにもなります。 

成人式は、成年を迎えた方を祝い励ます行事で、市町村や企業によって執り行われます。 

現在、住民票がある市町村からご案内がありますが、引っ越し等で離れてしま

った場合は、旧地元での参加ができることもあります。また、豪雪地域などでは、

８月に行うところもありますので、確認をしましょう。 

民法改正に伴い、成年年齢が令和４(２０２２)年４月に、２０歳から１８歳に

引き下げられたことにより変わるもの、変わらないものがありますので、注意をしましょう。 

◎１８歳になったらできること◎ 

  ◆親の同意がなくても契約ができる ◆１０年有効のパスポートを取得できる 

  ◆公認会計士や司法書士、医師免許などの国家資格を取れる 

  ◆男女ともに１８歳で結婚できる 

 ◆性同一性障害の人が性別の取扱いの変更審判を受けられる 

 ◎２０歳にならないとできないこと◎ 

■飲酒をする ■喫煙をする ■養子を迎える ■大型・中型自動車運転免許の取得 

■競馬、競輪、オートレース、競艇の投票権を買う 

 

 
◢
白井市には、まちの「こまった」を携帯電話のアプリから２４時間通報できるサポートシス

テムがあります。住所がわからなくても画像を送るだけでＯＫ！ 

対象は、白井市が管理する道路の異常、交通安全施設の異常、公

園施設の異常が対象となります。 

例えば・・・ 

✧道路に穴が！ ✧カーブミラーの汚れ、破損など 

投稿はしたけどその後対応はどうなっているか？！ 

対応後は、メールでのお知らせやサイトから画像の確認もできます。 

≪投稿の仕方≫➡ＱＲコードを読み取り➡ユーザー登録➡アプリ内カメラから投稿 

【お問い合わせ】白井市秘書課  ０４７－４０１－６９１３ 
 

◢ネーミングライツパートナーの募集 
白井市では、白井市総合公園の一部のネーミングパートナーを募集しています。 

【ネーミングライツとは・・】 

市が所有する公共施設を契約により、施設の名称に企業名等を冠して企業等から対価を

得て、施設の運営や維持管理の費用に活用するものです。 

 ●愛称使用期間：令和７年４月１日以降３～５年 

●ネーミングライツ料：１００万円/年 

●申請期間：令和６年１２月１日～令和７年１月３１日(金) 
 

ほっこり市開催～in公民センター～ 
 １２月１４日(土)白井市公民センターにおいて、「ほっこり市」が開催されました。 

 ほっこり市とは、来館者の方が見て、食べてほっこり出来るイベントで、今年で５回目にな

ります。 

 大人から子供まで落語や紙切り芸に魅了され、沢山のボードゲーム、手打ちそば、ばらっぱ

饅頭の販売、無料豚汁などで心もからだも温まり楽しい時間を過ごしました。 

～白井市より～ 
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    ゴミ出しクイズ～！！ 
これって燃えるゴミなのかな？と迷うことはないでしょうか。 

下記のゴミを、燃やすごみと燃やさないごみに分別してみましょう！ 

燃えるゴミ箱に入るのは何番かな？ヒント：５つ入ります。 

※答えは一番下に記載しています。 
 

 

 

 

 

 

※自治体により変わる事があります、確認してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

〈会 議〉 

１月２１日(火) ３役会議 10：30～ 公民センター・会議室 

  〃    臨時理事会 11：00～ 公民センター・レクホール 未定  

２月１８日(火) ３役会議 10：00～ 公民センター・相談室 

 〃    第６回定例理事会 11：00～ 公民センター・会議室 

３月１１日(火) ブロック幹事・副幹事会議 11:00～ 公民センター・会議室 
 

〈講習会〉 

 ３月 ４日(木) 救命救急講習会 13：30～ 公民センター・レクホール 
 

〈行事等〉 

１月１７日(金) サテライト相談 10：00～ 産業振興センター  

２月 ６日(木) 新春賀詞交歓会 18：00～ ホテル・マークワン 

２月１３日(木) 知財総合支援相談 産業振興センター 
 

※会報は、当協議会ホームページに毎月号をカラー版で掲載しています。ご覧ください。 

 

表紙の花≪センリョウ≫ 
センリョウは小さな赤い果実をつける正月の縁起物として人

気の高い植物です。センリョウの実の色がとても鮮やかなので、

別名「クササンゴ（草珊瑚）」とも呼ばれています。 

品種には、黄色の実をつけるキミノセンリョウや斑入りの品

種があります。 

花言葉は、センリョウ（千両）が実をたくさんつける姿は豊か

なイメージがあり、「利益」「裕福」「財産」「恵まれた才能」と言

われています。 

どれも手に入れたいものばかりですね。 
 

  

当 面 の 事 業 計 画  

① 使い捨てカイロ ④テニスボール  ⑦焼き鳥の串  ⑩カミソリ 

② 水筒      ⑤歯ブラシ    ⑧メガネ    ⑪入れ歯 

③ スリッパ    ⑥ホッチキスの針 ⑨土鍋     ⑫アダプター 

        協議会事務局の業務時間変更のおしらせ 
新春賀詞交換会に伴い２月６日(木)は、１６：００で終業いたします。 

ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解くださいますようお願い申し上げます 

クイズの答え(燃やすゴミ) 
 

①使い捨てカイロ  ③スリッパ ④テニスボール ⑤歯ブラシ ⑦焼き鳥の串 

 

燃えるゴミは 

こちらへ   
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≪広告掲載１≫  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 広告内容のお問い合わせは、直接広告主にお願いします。 


